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Τι λέει η ομάδα ειδικών εφέ για τη μεταμόρφωση 
του Γκάρι Όλντμαν σε Ουίνστον Τσόρτσιλ
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H απίστευτη μεταμόρφωση του Γκάρι Όλντμαν για τις ανάγκες της ταινίας «Η πιο 
σκοτεινή ώρα» (Darkest Hour) έχει, δικαίως, προταθεί για αρκετά βραβεία. Όπως 
φαίνεται, όμως, λίγη από αυτή τη… δόξα αξίζει και στον ίδιο τον ηθοποιό, που 
έκανε ό,τι περνούσε από το χέρι του για να βοηθήσει την ομάδα των μακιγιέρ να 
κάνει την καλύτερη δουλειά που μπορούσε.

Κατά τη διάρκεια των γυρισμάτων, που διαρκούσαν αρκετές ώρες, ο Όλντμαν δεν 
κοιμόταν και έτρωγε ελάχιστα για να μην χαλάει το μακιγιάζ, όπως δήλωσε ο 
«εμπνευστής» της μεταμόρφωσης αυτής Kazuhiro Tsuji σε συνέντευξη Τύπου πριν 
από τα βραβεία Bafta.

Ο ηθοποιός φόρεσε πέντε περούκες, αξίας 8.000 δολαρίων, που έφτασαν στο Λος 
Άντζελες από ένα ειδικά επιλεγμένο κατάστημα στο Λονδίνο.

Οι περούκες αυτές ήταν τόσο λεπτοκαμωμένες, που μπορούσαν να 
χρησιμοποιηθούν για περίπου 10 ημέρες γυρισμάτων. Στη συνέχεια, ο Όλντμαν 
έπρεπε να φορέσει την επόμενη.



Ο ηθοποιός, που κανονικά δεν μοιάζει ούτε στο ελάχιστο με τον Ουίνστον 
Τσόρτσιλ, περνούσε αρκετές ώρες στο τμήμα του μακιγιάζ κάθε πρωί.

«Σεβόταν πάρα πολύ την προσπάθειά μας. Καθόταν ακίνητος στην καρέκλα για 
ώρες» είπε ο David Malinowski, υπεύθυνος του προσθετικού μακιγιάζ.

«Δεν κοιμόταν στο καμαρίνι του -δεν είναι λίγοι αυτοί που τους παίρνει ο ύπνος 
και ξυπνούν με ένα αποτύπωμα iPhone στο πρόσωπό τους ή γραμμές από το 
μαξιλάρι. Ο Γκάρι δεν ήθελε, όμως, να κοιμηθεί. Σε γενικά πλαίσια δεν έτρωγε ενώ 
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όταν έπρεπε να φάει κάτι έβαζε πολύ μικρές μπουκιές στο στόμα του. Οπότε για τη 
μεταμόρφωση αυτή έχει και αυτός μερίδιο ευθύνης…» είπε ο Malinowski.

Η αλήθεια είναι, όμως, ότι η ταλαντούχα ομάδα ειδικών εφέ διεκδικεί επάξια τα 
βραβεία αυτά. Και αυτό γιατί κατάφεραν να μεταμορφώσουν τον γνωστό ηθοποιό 
σε έναν άνθρωπο που όντως έμοιαζε με τον τότε Βρετανό πρωθυπουργό.

Το πρόσωπο του Όλντμαν είναι οβάλ ενώ του Τσόρτσιλ ήταν αρκετά πιο 
στρογγυλό, με αποτέλεσμα η ομάδα να χρησιμοποιήσει προσθετικά για να αλλάξει 
το σχήμα.
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